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 CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU  

 

 

Przedmiotem inwestycji jest remont ulicy Spacerowej w Środzie Śląskiej. 

Długość inwestycji wynosi 147,0 mb 

Inwestycja zlokalizowana jest w miejscowości Środa Śląska, gmina Środa Śląska, powiat średzki, 

województwo dolnośląskie.  

Realizacja inwestycji obejmuje działki oznaczone według katastru – obręb 5, Środa Śląska:  

– dz. nr ewid. 6 

– dz. nr ewid. 43 

– dz. nr ewid. 41 

 

Roboty należy wykonać zgodnie z Dokumentacją Projektową.  

Szczególną uwagę należy przywiązać do właściwego zagęszczenia i wyprofilowania podłoża.  

 

UWAGA: 

Koszty składowania lub utylizacji odpadów (ziemia, rumosz, materiały rozbiórkowe etc.) są po 

stronie Wykonawcy. 

 

Roboty przygotowawcze: 

Przed przystąpieniem do robót zasadniczych należy przeprowadzić pomiar geodezyjny. W cenie 

robót należy również ująć obsługę geodezyjną i opracowanie dokumentacji powykonawczej.  

 

Podbudowy: 

Celem uzyskania wymaganej niwelety zaprojektowano korytowanie o głębokości wynikającej  

z profilu. Grunt pozostały z korytowania należy załadować i wywieźć na składowisko. W cenie 

robót związanych z wywozem należy ująć koszty gospodarowania odpadami (po stronie 

Wykonawcy robót). Zaprojektowano podbudowę z kruszywa łamanego stabilizowanego 

mechanicznie frakcji 0/31,5mm grubości 20 cm pod jezdnią i placem manewrowym oraz 15 cm 

pod zjazdami.  

 

Nawierzchnie 

Nawierzchnię jezdni oraz zjazdów zaprojektowano jako dwuwarstwową, warstwa wiążąca AC16P 

grubości 5 cm oraz po oczyszczeniu i skropieniu warstwa ścieralna AC 11S grubości 4 cm. 

 

Urządzenie bezpieczeństwa ruchu:  

Roboty należy kompleksowo oznakować i zabezpieczyć. Wykonać oznakowanie pionowe 

zgodnie z projektem.  
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Roboty pozostałe: 

W cenie robót należy ująć regulację wysokościową zaworów, zasuw, studzienek i studni 

istniejących z ewentualną niezbędną wymianą zwężek. 

Projektuje się również profilowanie i wyrównanie poboczy wraz z jego umocnienieniem 

kruszywem naturalnym i zagęszczeniem. W miejscu wskazanym na planie należy wykonać ściek 

betonowy 33x25x8 cm na ławie betonowej z oporem. 

 


